
В фотопроекте, посвященном 8 марта о своей маме - следователе по ОВД Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Таисии Рыбниковой рассказывает ее дочь



В фотопроекте, посвященном 8 марта о своей маме - следователе по ОВД Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Таисии Рыбниковой рассказывает ее дочь

Накануне одного из самых нежных в нашей стране праздников - Международного женского дня, о своей маме рассказывает дочь следователя по ОВД Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Таисии Рыбниковой.

Трехлетняя Юлиана: «Моя мама следователь. Она очень умная. И у нее есть портфель. У

мамы красивые глаза и улыбка. Вечерами мы вместе с ней поем, читаем сказки и рисуем. Зимой мы всей семьёй ходим в зоопарк, а летом собираем цветочки в лесу. Моя мама лучшая на свете!».

10 марта 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1867407>